

Back to disco!

U modno ziheraškoj i nemaštovitoj Hrvatskoj, krenite na tržnicu u Lady Gaga izdanju! Zar to ne bi bilo cool? Nek' se sjaji, nek je funky, cool i otkačeno! Naj-hype look ove sezone su lude 80-e: to su seksi mini-haljinice sa šarenim šljokicama, tajice s ludim printovima, skinny jeans u jakim bojama, krzneni prsluci i ludi accessoires

U vašem novom *looku* osjećat ćete se kao da su gradske ulice vaš osobni *dancefloor*, a vi najtrends cura u čitavom gradu. Pokažite svu svoju hrabrost i dokažite da možete izgledati još bolje nego Kylie, Cindy Lauper ili Madonna prije dvadesetak godina!

Sigurno se sjećate onog doba kada je u modi sve bilo dopušteno. Kada se eksperimentiralo i kada se još uopće nije znalo za pojam supermodel, a kamoli za konfekcijske brandove poput Topshopa, Zare ili H&M-a. U 80-ima je počelo *shock* razdoblje, događale su se znatne promjene - i to ne samo u modi, već na skoro svim drugim razinama (znanstvenim, društvenim, političkim, sportskim itd.).

To je bilo vrijeme kada smo slušali rock i vrhunski pop. Kada je njemačka pjevačica Nena osvojila glazbene top-liste s pjesmom „99 Luftballons“, a pritom pokazala da se ničeg ne srami - pa ni neobrijanih pazuha. Što više, ponosno ih je pokazivala javnosti i medijima - i postala ikona za mlade ljude te generacije. Pokaži se prirodno i revolucionarno - bila je deviza!

Madonna je provocirala, a Kylie Minogue dovela sasvim novi *girly disco style*. Upravo je i sam pojam disco ostao značajan za čitavo to desetljeće. Tu su nastali novi glazbeni, ali i modni trendovi!

Dizajnere su inspirirale pop zvijezde, a svi su nekako tajno imali želju da postanu rock zvijezde... Pa čak i s jako lošim glazbenim ukusom, kao primjerice zadarski bend Riva - koji je odnio prvu pobjedu na Eurosongu za tadašnju Jugoslaviju.

Pjesma nije bila neko majstorsko djelo i jedino što mi se svidjelo na tom nastupu bio je stil Emilije Kokić! Nosila je fatalno crvenu bluzu (mislim da je čak bila s jastučićima u naramenicama), uz to crvene rukavice, crno-bijelu haljinu, crne tajice i crne štiklice. Genijalno!

To je bilo prije dvadesetak godina i tko bi rekao da će se baš taj *disco look* pojaviti opet na modnoj sceni. Naravno u novoj interpretaciji i s malo više glamura. Najprije je duh

80-ih zavladao svijetom *beauty*-industrije i nametnuo se kao novi trend u šminkanju i make-upu. Veliki brandovi poput Chanela, Lancome-a itd., svoje su palete make-upa obogatili disco-bojama kakve su na licima Blondie, Cindy Lauper i Madonne vladale prije dvadesetak godina - zelana i ružičasta sjenila za oči, ruževi intenzivnih boja i ružičasta rumenila koja licu daju djevojačku svježinu.

Stil hrvatskih zvijezda: dosadnooo!

U svijetu mode ponavlja se i sam način kombiniranja komada odjeće: miješanje kontrastnih boja poput crvene i crne, crne i bijele ili žute i plave (obavezno s tajicama ili uskim trapericama!). Ovaj put su printovi na majicama još luđi, a suknjice još malo kraće. Ne smiju se zaboraviti remeni (in su posebno oni tanki od kože), rukavice, broševi, šešir, a ni pismo-torbica. Vjerujem da Emilija i dan-danas redovno gleda svoj tadašnji nastup. Nažalost i ona je, kao i većina hrvatskih zvijezda, u međuvremenu izgubila hrabrost za jedinstven stil (izuzimam Josipu Lisac). Svi se nekako oblače dosadno i nemaštovito, igraju na sigurno (pa su na kraju svi isti), a nitko ne bih hodao u poderanim trapericama, vintage potpeticama, provokativnim majicama. Furaju se na Hollywood. Ali manje hrabrosti znači i manje interesantne nastupe, kopiranje drugih stilova, loš PR, slaba slava.

Trash-inspiracija: Alexis iz Dinastije i Lady Gaga

Na drugoj strani, Lady Gaga zna što radi. Njen stil je jedinstven, provokativan i polarizira javnost. To joj donosi planetarnu popularnost i bolju prodaju ploča. Cura redovno sama širi neke tračeve (ja vjerujem da je stvar oko njenog penisa izmislio njen menadžment) i tako stvara temelje za uspješnu i dugotrajnu karijeru. Kao nekad Madonna. I ona je osamdesetih šokirala svojim seks izjavama, kao što Lady Gaga to radi danas. Sve se ponavlja... Eto i estradne zvijezde. Lady Gaga je nova trend ikona, dame i gospodo, složite se s tim!

No da se vratimo vašem stilu. Ako ove jeseni odaberete disco look, budite sigurni da ćete i vi privući sve poglede k sebi. Ne baš paparazze, ali barem pažnju prolaznika. Jer vaše kombinacije trebaju biti nekonvencionalne, unikatne i svakako glamurozne. Nema 80-ih bez glamura, pa makar to bio i trash glamour! Za prvi korak nabavite si neke cool tajice (pogledajte za inspiraciju naš style-book [Glamurozna rokerica](#)), gležnjače, kupite u second handu kožnatu jaknu ili krznenu prsluk i uzmite mini-haljinu s nekim životinjskim printom ili u nekoj neutralnoj boji. Uz to trebate dosta nakita, kožno remenje, rukavice, accessoires za kosu i torbicu! Zamolite mamu da vam da svoju lisicu koju je nosila prije dvadeset godina ili onaj superchic šešir kao što ga je nosila Alexis u dinastiji. I onda slijedi vaš nastup na scenu! Budite provokativne sa stilom. Ne dajte da vam ljudi išta govore, što se odabira vaše mode tiče. Napokon imamo šansu da budemo svoje disco zvijezde. Moda nam to upravo sada dopušta.

Nemojte čekati, za godinu se sve opet može promijeniti. Na tržnicu u Lady Gaga izdanju! Zar to ne bi bilo cool? Ja bih vas zavolio! Odmah!

www.esned.com